

**МБОУ «СОШ№1С.П.ЗНАМЕНСКОЕ ИМ.А.А.КАДЫРОВА»
НАДТЕРЕЧНОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ**

Справка

по итогам мониторинга реализации проекта «Я сдам ОГЭ» и «Я сдам ЕГЭ»

31.01.2024г

Цель мониторинга: изучить и проанализировать состояние подготовки обучающихся 9, 11 классов к Государственной итоговой аттестации, проследить за реализацией проекта «Я сдам ОГЭ», «Я сдам ЕГЭ».

Сроки мониторинга: 29.01.2024 г. – 31.01.2024 г.

Предмет контроля:

- расписание занятий;
- соответствие темы занятия КТП проектов;
- наличие тетрадей у участников проектов;
- результаты контрольных и диагностических работ в проектах;
- контрольные и диагностические работы участников проектов

В рамках реализации плана ВШК и Плана подготовки к ГИА в период с 29 по 31 января проведен мониторинг состояния подготовки к ГИА и реализации проектов «Я сдам ОГЭ», «Я сдам ЕГЭ». Для выявления субъективной картины состояния предэкзаменационной подготовки обучающихся 9-х, 11-го классов, в том числе обучающихся «группы риска» зам.дир по УВР Дешиева З.Л. и старший методист Дауткиреева Р.Х. провели проверку по вышеуказанным вопросам.

В ходе проверки выявлено, что все учителя-предметники и классные руководители работают в этом направлении согласно нормативно-правовым документам регионального, муниципального, школьного уровней, приказов и распоряжений, касающихся ГИА.

Посещенные уроки и предметные консультации показали, что учителя познакомили учащихся с формой проведения ОГЭ и ЕГЭ, его целями и задачами, бланками и КИМами, критериями оценки и системой перевода баллов в отметки, показали справочники, словари, пособия, которые могут помочь учащимся при самостоятельной подготовке, какими Internet-ресурсами они могут воспользоваться, у учителей математики и русского языка и литературы качественно подготовлен материал, создан банк КИМов, они ознакомились со спецификой заданий ГИА, их формулировками и изменениями.

Дополнительные занятия в рамках реализации проектов «Я сдам ОГЭ», «Я сдам ЕГЭ» проходят согласно утвержденному графику. Однако остается актуальной проблема посещаемости предметных консультаций обучающимися 9-х, 11-го классов, обсуждение и решение которой постоянно выносится на родительское собрание как в классе, так и общешкольное. Учет посещаемости ведется в журналах регистрации посещаемости дополнительных занятий. Следует отметить, что на момент мониторинга журналы в наличии у каждого учителя-предметника.

Занятия проводятся учителями русского языка и математики согласно КТП проекта и методическим рекомендациям по работе в рамках проектов «Я сдам ОГЭ», «Я сдам

ЕГЭ». На момент проверки наблюдается соответствие тем, прохождение программного материала соответствует КТП.

Одним из важных требований является прилежность в ведении тетрадей для дополнительных занятий, в которых ведется не только отработка заданий на консультациях, но и выполнение домашнего задания по типу, решенному в классе. Актуальной остается проблема наличия тетрадей и записей в них. На момент проверки выявлены учащиеся, которые работают систематически и учащиеся, чьи записи не имеют хронологии и связи с предыдущим материалом. (9в класс, русский язык-3 человека завели новую тетрадь, 4 человека не имеют записи предыдущего занятия и т.д.) В ходе занятий предусмотрена как групповая, так и индивидуальная форма отработки заданий с тематическим пробелом, слабым навыком решения, выявленных во время входных диагностик по предметам. Актуальной остается проблема учащихся с низкой учебной мотивацией (особенно в 9-х классах). В целом тетради для предметных консультаций на момент проверки в наличии у большинства обучающихся.

Одним из эффективных приемов повышения качества знаний является мониторинг достижений учащихся. Все учебные достижения обучающихся заносятся в лист мониторинга, прослеживается динамика в целях организации дополнительных консультаций с обучающимися, не достигшими нужного результата в контрольном срезе. Учителя-предметники ведут мониторинг результатов всех контрольных работ и диагностик по предмету. Каждый учитель-предметник анализирует материалы диагностик и контрольных работ. На момент проверки контрольные работы и диагностические работы обучающихся в наличии.

Зам.дир.по УВР Дешиева З.Л.